Minden feladatot szamits ki, és ird le az eredményt!
1. A tévétorony mennyivel magasabb, mint a fa? [ |
2. A tévétorony mennyivel magasabb, mint a templom? [ ] ]
3. Mennyivel magasabb a tévétorony, mint a varoshaza? [ [ |
4. Hany m-rel alacsonyabb a fa, mint a templom? [ ]
5. Hany m-rel alacsonyabb a varoshaza, mint a fa? [ [ ]
6. Mennyivel alacsonyabb a varoshaza, mint a templom? [ ]
7. A fa 30 év alatt 6 m-rel n6tt. Milyen magas volt 30 évvel ezel6tt?
8. A toronyhoz még 16 m magas antennat épitettek.

Milyen magas most a torony? [ |
9. Milyen magas a ti iskolatok? [ ] |
Hasonlits 6ssze mas épiileteket is a lakéhelyeteken!
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